



## FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT

FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION

ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017  
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37

[www.fsli.ro](http://www.fsli.ro)

[fsli@fsli.ro](mailto:fsli@fsli.ro)

### INFORMARE

Marti, 26.02.2019, a avut loc ședința Biroului Operativ al FSLI, ședință la care au participat ministrul educației, doamna Ecaterina Andronescu și domnul secretar de stat, Florin Lixandru.

Cele mai importante probleme abordate au fost:

**1. Consecințele aplicării OMEN Nr.3207/2019 privind măsuri de aplicare și corelare a planurilor de învățământ pentru învățământul profesional, liceal-filiera tehnologică și postliceal cu structura anului școlar 2019-2020.**

Vorbitorii au atras atenția asupra faptului că există riscul major ca să fie cadre didactice cărora nu li se pot acoperi toate orele prevăzute de norma didactică. Angajamentul doamnei ministru a fost acela că dacă o să apară astfel de situații, MEN trebuie să găsească soluții, astfel încât cadrele didactice să nu aibă de suferit;

2. A fost abordată problema cadrelor didactice din CJRAE/CMBRAE referitoare la cei 15% pentru învățământ special și a sporului de suprasolicitare neuropsihică, dar și problema sporului de suprasolicitare neuropsihică pentru directori. Președintele FSLI a anunțat că în urma demersurilor făcute, astăzi a fost depusă o inițiativă legislativă, care cuprinde următoarele:

Articol unic: Legea cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 492 din 28 iunie 2017, cu modificările și completările ulterioare, se modifică după cum urmează:

1. Articolul 4 al lit. B.- Reglementări specifice personalului didactic din învățământ a Capitolului I al Anexei nr. I la Legea- cadru nr. 153/2017- FAMILIA OCUPAȚIONALĂ DE FUNCȚII BUGETARE "ÎNVĂȚĂMÂNT" se modifică și va avea următorul cuprins:

Art. 4. Personalul didactic din învățământul special și special integrat, personalul didactic din Centrele județene de resurse și asistență educațională/Centrul Municipiului București de Resurse și Asistență Educațională și din structurile coordonate, monitorizate și evaluate de către aceste centre beneficiază de o majorare cu 15% a salariului de bază.



Confederația Sindicatelor Democratice din  
România  
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației  
Education International  
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație  
European Trade Union Committee for Education  
Comité Syndical Européen de l'Éducation



## FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

2. Articolul 16 al lit. B.- Reglementări specifice personalului didactic din învățământ a Capitolului I al Anexei nr. I la Legea - cadru nr. 153/2017- FAMILIA OCUPAȚIONALĂ DE FUNCȚII BUGETARE "ÎNVĂȚĂMÂNT" se modifică și va avea următorul cuprins:

Art. 16. Personalul didactic definit potrivit art. 88 alineatul (2) din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, beneficiază de un spor de suprasolicitare neuropsihică, de 10% din salariul de bază, începând cu data intrării în vigoare a prezentei legi;

3. S-a prezentat faptul că astăzi, 26.02.2019, în cadrul Comisiei tehnice de la MEN s-a discutat Proiectul OMEN pentru modificarea și completarea Normelor metodologice privind efectuarea concediului de odihnă al personalului didactic din învățământ, aprobate prin Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 5559/2011, cu modificările și completările ulterioare, poziția FSLI a fost aceea că numărul de zile de concediu de odihnă pentru directori să fie de 62, la fel ca la cadrele didactice de predare. Acest punct a rămas în divergență, urmând a se lua o decizie în cadrul ședinței CDS de la MEN.

4. Alte probleme discutate:

- Să se aplice prevederile Legii nr. 153/2017 referitoare la sporul de simultan pentru învățământul preșcolar. Răspuns MEN: Trebuie modificată legea, în sensul ca acest spor să se acorde numai pentru cadrele didactice care au în grupă numărul de preșcolari prevăzut de LEN, Spunând că nu este corect să se acorde pentru cadrele didactice care au număr mic de preșcolari la grupă( 5-10 copii);

- S-a prezentat faptul că FSLI a avut discuții la Comisia de muncă din Camera Deputaților pentru soluționarea problemei bucatarilor. S-au identificat soluții și sperăm ca în perioada următoare această problemă să se rezolve;

- Lacunele din Procedura 26651/2019, pentru sprijinul copiilor identificați cu TSI;

- Problema învățătorilor care efectuează orele de educație fizică și nu sunt remunerați pentru această muncă prestată;

- S-a solicitat urgentarea demarării discuțiilor pentru modificarea HG nr. 598/2018;

- S-a atras atenția că există prevederi în Acordul semnat cu Guvernul României care trebuie soluționate în perioada imediat următoare.

  
PREȘEDINTE,  
Șimon HANCESCU

București, 26.02.201